



ROMÂNIA
JUDEȚUL COVASNA
Primăria Orașului Covasna

RO – 525200 Covasna, str. Piliske, nr. 1 Tel:+40-267-340001, fax.: 0267-342679

Nr. inreg: 17.787/17.09.2022

ANUNȚ

Având în vedere prevederile Ordonanței de Urgență nr. 113/2022 privind unele măsuri necesare în vederea implementării Fondului de ajutor European destinat celor mai defavorizate persoane, decontarea unor cheltuieli privind sprijinirea refugiaților din Ucraina, precum și acordarea de granturi din fonduri externe nerambursabile pentru investiții destinate re tehnologizării IMM-urilor și a Dispoziției nr. 300/2022 cu privire la stabilirea modalităților de identificare și verificare în orașul Covasna, a destinatarilor finali, cupluri mamă-nou-născut cele mai defavorizate care beneficiază de tichete sociale pe suport electronic în conformitate cu prevederile OUG nr. 113/2022, vă informăm că Direcția de Asistență Socială din cadrul Primăriei Orașului Covasna sprijină categoriilor de cupluri mamă-nou-născut cele mai defavorizate care poe să beneficieze de sprijin material pe bază de tichete sociale pe suport electronic.

Categoriile de persoane cele mai defavorizate care beneficiază de sprijin material pe bază de tichete sociale pe suport electronic pentru nou-născuți și care au calitatea de destinatari finali sunt:

- a) mamele care au născut începând cu anul 2022, dar nu mai târziu de trei luni de la nașterea copilului și cărora le este stabilit, prin dispoziție scrisă a primarului, dreptul la un venit minim garantat acordat în baza Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare;
- b) mamele care au născut începând cu anul 2022, dar nu mai târziu de trei luni de la nașterea copilului și care fac parte din familii beneficiare de alocație pentru susținerea familiei acordată în baza Legii nr. 277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- c) mamele cu dizabilități care au născut începând cu anul 2022, dar nu mai târziu de trei luni de la nașterea copilului;
- d) mamele care au născut începând cu anul 2022, dar nu mai târziu de trei luni de la nașterea copilului, aflate temporar în situații critice de viață, respectiv victime ale calamităților, ale violenței domestice, persoane dependente și/sau care se află în situații deosebite de vulnerabilitate, stabilite prin ancheta socială întocmită de autoritățile publice cu atribuții în domeniul asistenței sociale sau pe baza unui referat de anchetă socială întocmit de autoritățile publice cu atribuții în domeniul asistenței sociale la solicitarea persoanei sau sesizarea unui terț;
- e) mame care au născut începând cu anul 2022, dar nu mai târziu de trei luni de la nașterea copilului și care nu dețin acte de identitate și care, din acest motiv, nu pot beneficia de drepturile civile;
- f) mamele minore care au născut începând cu anul 2022, dar nu mai târziu de trei luni de la nașterea copilului;
- g) mamele care au născut începând cu anul 2022, dar nu mai târziu de trei luni de la nașterea copilului, cetățeni străini sau apatrizi proveniți din zona conflictului armat din Ucraina.

Conform art. 5 din ordonanța menționată mai sus, valoarea nominală a unui tichet social pe suport electronic pentru nou-născuți este **2.000 lei**.

Pentru mai multe informații puteți apela sediul Direcției de Asistență Socială din cadrul Primăriei Orașului Covasna, str. 1 Decembrie 1918, nr. 1, oraș Covasna, sau la numărul de telefon 0267340 001.

PRIMAR

GYERŐ JÓZSEF

